

5



МХАТОВСКАЯ ЧАЙКА НА БЕРЕГАХ НЕВЫ

НА ФАСАДЕ Дворца культуры имени Ленсовета парит мхатовская чайка. Коллектив прославленного театра открывает сегодня традиционные весенние гастролы на берегах Невы.

Москвичи покажут четыре спектакля. Пьеса «Егор Булычов и другие», написанная М. Горьким более трех десятилетий назад, была впервые поставлена на сцене театра еще при жизни великого писателя. Авторы новой постановки — народный артист СССР Б. Ливанов и И. Тарханов. Яркий образ Егора Булычова создал в спектакле Б. Ливанов.

Во время прошлогоднего приезда коллектива большим успехом у ленинградских зрителей пользовалось одно из крупнейших произведений русской классики «Без вины виноватые». Пьеса А. Островского вновь включена в репертуар гастролей. Народная артистка СССР А. Тарасова будет играть актрису Кручинину, роль которой по праву считается одной из наиболее интересных работ замечательного мастера советской сцены.

Второй раз привозит МХАТ и пьесу современного чешского драматурга Павла Когоута «Дом, где мы родились». Этот спектакль, решающий моральные проблемы, радует и замечательным сочетанием актерских имен. Среди исполнителей представители разных актерских поколений: народные артисты СССР В. Станицын и А. Зуева, народные артисты РСФСР К. Головки, И. Гошева, заслуженные артисты республики Н. Гуляева, В. Давыдов и другие.

Недавно на сцене Московского Художественного поставлена инсценировка романа известного американского писателя Джона Стейнбека «Зима тревоги нашей». С этой работой также смогут ознакомиться ленинградцы.

ГАСТРОЛИ МХАТа продлятся по 26 мая.

НА СНИМКАХ — сцены из спектаклей: вверху — «Егор Булычов и другие»; внизу — «Зима тревоги нашей».

Фото И. АЛЕКСАНДРОВА

